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Don't know/not relevant

There are no factors that would encourage me to spend more time on communication

Other (please specify)

If there was more support against threats and harassment

If there was more encouragement/support from my colleagues

If the communication unit (or similar) provided more support

If the outside world was more interested in my research

If the management of my institution provided more support

If it was more use/bene�t to my research

If I had more personal knowledge about how to do communication

If it was valued more in funding applications

If it was valued more at promotion/recruitment

If there were more invitations to participate in communication activities

If there were speci�cally allocated resources available for communications work

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 100 %

WHAT WOULD ENCOURAGE YOU TO SPEND MORE TIME ON COMMUNICATION WITH THE OUTSIDE WORLD? 
SELECT UP TO THREE (3) OPTIONS. NUMBER OF RESPONDENTS = 3,699
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